

Consultas Realizadas

Licitación 374112 - SEGURO DE VEHICULOS, MAQUINARIAS, EDIFICIO MUNICIPAL, TINGLADO RELLENO SANITARIO Y EQUIPAMIENTOS

Consulta 1 - PBC

Consulta	Fecha de Consulta	20-03-2020
Solicitamos se suba el PBC de manera a leer las especificaciones técnicas y requerimientos del llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-03-2020
El PBC se encuentra publicada desde el 19 de marzo.		

Consulta 2 - Carta de Invitación

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2020
Buenos días Informamos que no se visualiza la Carta de Invitación entre los archivos publicados. Desde ya muchas gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-03-2020
Buenos días solicito favor aguardar o verificaci el dia de mañana si aun no puede visualizarlo, ya he realizado el reclamo.		

Consulta 3 - Contenido Tinglado Relleno Sanitario

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2020
Verificamos que en las condiciones de cobertura del lote 2, se solicita cobertura Edificio y contenido tanto del edificio principal así como el tinglado relleno sanitario. Favor si nos podrían aclarar en que consiste el contenido del tinglado relleno sanitario.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-03-2020
Buenas tardes el Tinglado de Relleno Sanitario cuenta con 1 tolva, 2 cintas transportadoras y una trituradora de vidrio.		

Consulta 4 - CONCURSO DE OFERTAS - PRORROGA APERTURA DE SOBRES

Consulta	Fecha de Consulta	25-03-2020
<p>Buenas tardes,</p> <p>Sres. Municipalidad de Loma Plata</p> <p>Atendiendo la problemática actual con la que nos encontramos viviendo, nos gustaría saber si sigue en pie la Licitación de referencia y de ser así, que posibilidad habría de remitir las documentación por vía digital, en la fecha en MAPFRE SEGUROS estamos realizando teletrabajo y por este medio podríamos remitir todas las documentaciones solicitadas junto con nuestra propuesta comercial.</p> <p>Quedo al aguardo de un retorno en base a las consultas realizadas. Desde ya muchas gracias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-03-2020
<p>Buenas tardes, punto 1 es una Contratación Directa, punto se deben hacer una sola pregunta por cada consulta. A su consulta no realizaremos prórroga si contamos con ofertas en forma física.</p>		